



Литературная страница

Вот и подошло время выпуска нашей «Литературной страницы». Как всегда клуб ЛИС представляет в ней самых разнообразных авторов, творения каждого из них по-своему интересны. Но на этот раз хотелось бы сказать о ближайшем будущем, точнее – о городском празднике поэзии 21 марта в ЦГБ им. П. Бажова. В гости к нам придет мощный десант так полюбившихся читателям прекрасного поэтов и бардов из дружественного Новоуральска (клуб «Грани»). Впервые в Лесной пожалуют представители творческого объединения «Неолит» (Снежинск) во главе с его руководителем Владимиром Шапошниковым. И, бесспорно, свои краски в общую палитру внесет делегация клуба «Гельвеция». Нижнетуринцы прогрессируют прямо-таки семимильными шагами, пользуются заслуженным признанием и всегда желанные гости на фестивалях в других городах нашей области. Ну и, разумеется, лесничане тоже покажут себя с лучшей стороны. Зрителей ожидают творческие конкурсы и другие сюрпризы, содержание которых, извините, раскрывать раньше времени не будем.

Так что, уважаемые любители и ценители стихов и песен, ждем вас на нашем празднике!

Олег МЕЛКОЗЁРОВ.

Олег Мелкозёров Подарок



Март на дворе.

На пороге восьмое.
Я озабочен, не знаю покоя.
Скоро придет самый женский из дней.
Что подарить мне любимой своей?
Может, цветы? Это слишком обычно.
Может, духи? Старомодно, привычно...
Мучаюсь, кругом идет голова.
Вижу – капель, ледоход, синева...
Вот, наконец, наступило восьмое.
Город сверкает, играет как море.
Всюду букеты, пакеты, корзины,
С боем мужчины берут магазины.
Я же стою одиноко, стою,
Думаю, что же я ей подарю?
Вкралось в мечты беспокойство весеннее,
Робость свидания, жар объяснения.
Только к концу суматошного дня
Вспомнил, что девушки... нет у меня!

Ирина Матвеева

Подслушанный разговор

– Дорогой, у нас будет ребенок.
– Дорогая, не надо шутить.
Мне еще не хватало пеленок,
Собирались машину купить.

– Как же так, дорогой,
мы мечтали...
– Не сейчас, дорогая, потом.
Мне зарплату еще не подняли,
И вообще, все пойдет кувырком.

Дорогая, не плачь ну не надо,
Ты сама виновата во всем.
Да уймись ты. Какая досада!
– На аборт завтра вместе идем.

Владимир Усов

Елки, сосны да кедры –
Все глухая тайга.
В уголке заповедном
Русь встречает меня.

До зубовного лома,
До стеснения в груди...
Огляжусь – тут я дома,
Значит, все позади.

Проберусь сквозь кустарник,
В тишину окунусь
И на светлой прогалине
Из криницы напьусь

Все тревоги и беды,
Все утихнет, уйдет...
Здесь, в бору заповедном,
Мое счастье живет.



Евгения Лопос

Вернуть назад. И сделать все не так.
Остаться оглушительно свободным.
Возможно, даже Богу негодным.
И негодным мнению зевак.

Расправить плечи. Оживить мечты.
И дерзко эксгумировать надежду.
И никогда не делать выбор между.
И опьянеть от жуткой простоты.

Когда взорвется синий вечер
Сиянием дымчатых снегов,
Я пожелаю нашей встречи,
Я пожелаю вещей снов,

И спутанность воображенья
Явит надолго и всерьез
Восторги головокруженья
И счастье выдохнутых слез.



Наталья Нуркенова Закрываю глаза

Закрываю глаза, вижу улицу, снегом укрытую,
Вижу домик родной, из трубы серебрится дымок,
Слышу песню какую-то, старую, всеми забытую,
И на санках с высокой горы лихо мчит паренек...

Закрываю глаза, вижу девочку милую, нежную,
Ловит солнечных зайчиков зеркальцем, дарит их мне,
Мне так нужно вернуться домой в эту лирику снежную,
Чтоб, простившись с печальной зимой, прикоснуться к весне.

Здесь такая жара, что душа от потерь задыхается.
Мы вчера в первый раз проводили друзей в дальний путь.
Я-то знал: на войне непременно такое случается!
Только душит слеза, и опять не дает мне уснуть...

Я-то знаю, что дома все ждут письмецо от солдата,
Я хотел написать, что в душе моей все кувырком
Лист остался не тронутым, чистым, ребята...
А вдали, словно эхо, доносится: «Рота, подъем!».

Анатолий Кузнецов

Дубовая поволока,
В листе золотая нить.
Вот здесь отдохну немного,
А вечно б не уходить.

Искал я когда-то клады,
Хотел быть не здесь, а – там.
И мудрым таким Сократом
Распутать клубочки тайн.

Любил, ненавидел, дрался,
Преступный свой путал след,
И двигался новым галсом,
Но все – суета сует.

Стяжал, наконец, не славу,
Не сонный комфортный быт, –
А солнечную дубраву,
Где можно собою быть.

Галина Лопалева Весна



Капризная, словно красивая женщина:
То солнца улыбкой спешит наградить,
То вдруг, позабыв обещания вешние,
Морозами снова спешит застудить.
То манит, влечет, пригласив на свидание.
Ты ждешь. Обманула, пока не пришла.
Что делать? Потерпим, удел – ожидание
Прихода ее молодого тепла.

Любовь Байдамшина

Зимнее утро
Цвета индиго,
Краску как будто
Добавив в интригу,
Солнышко милое
Ждет за лесами.
Время лениво,
Готовые сани...
Вот величаво
Оно выплывает –
Жизни начало,
Миром всем правит.

Стройные ножки
По снегу скрипят.
Проняли до дрожи
Мороз или взгляд.

Сергей Антонов



Возвращенье

Мой милый город! Ты уже не тот –
Иные зданья, запахи и звуки...
И только засекреченный завод
Дымит, как будто не было разлуки.

И достают ветвями провода
Деревья, что мы с другом посадили.
Ну, вот и воротился я сюда
Хотя, казалось, был уже не в силе.

Ну, вот и оглядел свой старый дом,
Где так легко дружилось и мечталось...
Ну, вот и убедил себя, что в нем
Уж ничего от детства не осталось...

Спасибо, жизнь, за то, что ты добра,
За новизну, за нужные утраты,
За то, что все вокруг не как вчера.
Так легче понимаешь – нет возврата!

Галина Петрова День закончился

Выпит день без остатка, до донышка,
До звенящей ночной тишины.
Плывет жизни утлая лодочка
По волнам океана-судьбы.

Держит путь, а куда – Богу ведомо,
Богу ведомо, но не мне.
Может, я возвращусь с победою,
Может, сгину в чужой стороне.

А день выпит уже до донышка,
До звенящей ночной тишины.
В небе месяц серебряной лодочкой
Держит путь от звезды до звезды.



Марина Перевощикова

Как же донимают нас метаморфозы!
Мы тасуем маски, мы меняем позы,
Мы играем роли, улучив момент, –
Жаждем долгосрочный взять ангажемент.

После – реверансы да поклоны ниц.
Ждем, что непременно позовут на бис.
Затвердили фразы на десятки лет
И не замечаем: зрителей-то нет.

Жалко нас, убогих, прямо аж до слез, –
Все мы только жертвы злых метаморфоз.